- 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
H 73J o0 2 2. Seguir horizontalmente hast el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
% 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hast cortar a la cota correspondiente del campo
\ é 4. Desplazarse horizontalmente hast cortar con la vertical correspndiente al peso del cohete
lot = 180.3 Ns \ E 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 73.0N E
avg N\ 50 £ tiempo al apogeo: 10.7s, altura estimada: 556m
-— <
Loun = 2.47 S E Peso en vacio [kg]
d =38mm £
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© 2007 Andreas Milller, translation by José Luis Cortijos

Peso al despegue [kq]
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“Quick Find' Diametro (coeficiente de friccion = 0.75, altitud campo de lanzamiento



